

# ВЕСНИКА СРЕБНА



НОВИНЕ ОКРУЖНОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2592, ГОДИНА XVII  
НОВА ЦРЊА, АПРИЛ 2006.



## СРПСКИ РАДИКАЛИ

# ГЛАС НАРОДА

**Поштовани суграђани,**

Наш председник проф. Др. Војислав Шешељ улази у четврту годину како је затворен у тамници хашког тибунала. То само хашке звери и њихови наредбодавци знају зашто га тамо држе без суђења. Сам, без породице, својих пријатеља и своје странке пркоси наш лидер белосветским "демократима". Отишао је добровољно да брани Србију, да докаже да српски народ није геноцид, да докаже да смо ми Срби жртве наметнутог рата. Отишао је да растури тај хашки тибунал који је основан да суди само српском народу, српским херојима. Познавајући нашег председника он ће то и урадити. Он чека, има снаге и воље, зна он да је сав родољубив свет уз њега, зна да има армију својих српских радикала иза њега. Зна он да је полазећи у Хаг оставио јаку и моћну Српску Радикалну Странку, а многи су мислили да ће његовим одласком у Хаг, Српска Радикална Странка доживети свој крах на политичкој сцени Србије. Наравно, преварили су се. Са Томом Николићем, Ацом Вучићем, Драганом Тодоровићем и осталим из врха странке, наш брод плови мирно на узбурканој политичкој сцени Србије. Упркос томе што физички наш лидер није са нама ми смо све јачи и јачи. Рејтинг СРС расте из дана у дан и једва чекамо изборе да српски радикали узму власт и да домаћински поведу Србију у боље сутра. А то значи: обрачун са корупцијом, криминалом, зауставити распродају Србије и преиспитати све приватизације и лоповлуке, повећати производњу, помоћи пољопривредницима да свој труд наплате онако како су радили, развијати мала и средња предузећа, побољшати стандард људима, да бар мало боље живе. Дакле, да живе као сав нормалан свет. Улагати у инфраструктуру.

## Са речи на дела

На редовним локалним изборима Председник СРС Др. Миломир Дуњић је вољом грађана изабран за председника наше општине. Оно што је обећао грађанима није било много. Несрећа је што у локалном парламенту нисмо имали већину. И уместо да се на локалном нивоу договоримо да помогнемо нашим грађанима имали смо опструкцију такозваног "демократског блока". Било је свађа, лажи, превара. Као последица таквог нерада, такозвани "демократски блок" покрене иницијативу за смену председника Општине Др. Миломира Дуњића, и где чуда, народ је прочитао њихову превару и наш председник Др. Миломир Дуњић је поново добио поверење грађана општине Нова Црња. И тад је стављена тачка. Код многих одборника из "демократског блока" преовладао је разум. Сада се договарамо о свим битним питањима, како да побољшамо живот нашим грађанима у свим насељеним местима. И кренули смо са радом. После тридесет година асфалтиран је прилаз згради општине, урађен је паркинг простор. Окречена је сала за седнице, асфалтирано је двориште основне школе у Новој Црњи, урађено је аутобуско стајалиште у Новој Црњи. Обезбедили смо пројекте за расвету магистралног пута кроз насељена места Александрово, Нова Црња и Српска Црња. Обезбедили смо средства за расвету "црне тачке" на магистралном путу Српска Црња Зрењанин, такозване "степчанске раскрснице". Поставићемо семафоре на магистралном путу код основне школе Нова Црња као и семафор испред обданишта и школе у Српској Црњи. Обезбеђен је и пројекат за асфалтирање око 10,5 километара путева у свим насељеним местима. Обезбеђен је пројекат за канализацију у Српској Црњи.



Председник Општине је потписао уговор са дирекцијом за изградњу путева за изградњу новог пута Војвода Степа Српски Итебеј, и радови на изградњи овог тог пута су почели. Општина је учествовала са делом средстава око израде тог пројекта. Општинско веће је донело одлуку да се у сарадњи са Министарством за капиталне инвестиције отвори канцеларија за капиталне инвестиције у Александрову. Уз то смо добили обећање од Министарства да ће свако насељено место у општини Нова Црња добити по једну асфалтирану улицу коју одреде савети месних заједница. Наставићемо са копањем одводних канала у свим месним заједницама, с обзиром да имамо проблема са подземним и површинским водама. Власник конфекције "Маја" из Војвода Степе је обећао да ће у септембру месецу почети са радом. У плану је пројекат са царином на граничном прелазу Српска Црња за постављање ваге и терминала како би се омогућио бржи проток робе, тим пре што смо успоставили пријатељске односе са суседним местом Жомбољ у Румунији.



## ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ ИДЕОЛОГИЈА СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА

Капитално дело др Војислава Шешеља, **ИДЕОЛОГИЈА СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА**, на хиљаду страна обрађује све научне и теоријске чињенице на којима она почива. Она представља проширење његове обимне студије и монографије „**НАУЧНО И ПУБЛИЦИСТИЧКО ДЕЛО ПРОФ. Др Лазе Костића**“. Ова књига је правни уџбеник о српском национализму. Она разбија све негативне конотације које су створене код јавности да је лоше бити националиста. Поставља се питање шта је ту лоше волети своју државу и свој народ уз сво поштовање осталих националности који живе у држави која се зова **СРБИЈА**. Зато треба разумети и неговати реч

**НАЦИОНАЛИЗАМ** и разграничити је од речи **ЕКСТРЕМИЗАМ** и **ФАШИЗАМ**, које радикалима етикетирају такозване демократе одавде и са запада које се плаше да ће нестати послушничка власт у Србији када Српска радикална странка победи.

### ИДЕОЛОГИЈА СРПСКОГ НАЦИОНАЛИЗМА

у издању  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

КЊИГА О ИДЕЈИ СЛОБОДЕ  
КЊИГА О ИСТОРИЈСКОЈ СУДБИНИ  
КЊИГА О ВЕРСКОМ ЈЕДИНСТВУ  
ЧИТАНКА ЗА СВАКИ ДОМ

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ; главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан; заменик главног и одговорног уредника Марина Томан; помоћник главног и одговорног уредника; Момир Марковић; уредник издања: Радивој Кљечанин; редакција листа у Новој Црњи: Јово Вукмировић.  
Тираж 1000 ком.